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Ata da Reuniao da Comissao de Educa^ao, Cultura e Esporte, realizada no dia 25 de 
marpo de 2025 na Sala das Comissoes Vereador Jose Hosano da Silva, onde estiveram 
presentes os vereadores: Alex Cavalcante, Luiz Carlos Omena, Joceli Bruno, Benedito 
Barros, Marco Antonio, Rafael Lages, Jose Leonardo, Djacy Maia, Jose Lavodnas, Neilza 
Elias, Monica Maria, Secretario de Educapao Clewerton Cavalcante e o Advogado da casa 
Dr. Marcos Savigny. O vereador Alex Cavalcante, Presidente da Comissao disse que o 
Secretario de Educapao Clewerton Cavalcante veio por livre e espontanea vontade, 
passando a palavra para o Relator vereador Luiz Carlos presidir a reuniao. O vereador Luiz 
Carlos saudando a todos, agradecendo por ter sido convidado para presidir essa reuniao, 
mas nao tern pauta, agradecendo a presenpa do Secretario de Educapao Clewerton 
Cavalcante que em funpao dos comentarios e baseado nos assuntos veio responder as 
duvidas dos vereadores. Foi facultada a palavra para a Comissao de Educapao, Cultura e 
Esporte com duas perguntas para cada membro. O vereador Marco Antonio agradecendo 
a presenpa do Secretario de Educapao Clewerton Cavalcante, solicitou a copia da licitapao 
pois sem essa copia nao tern como avanpar nas perguntas, fez alguns Requerimentos para 
a prefeitura questionando de onde surgiram esses indicios de irregularidades dessa 
contratapao do material escolar, para que nao tenham julgamentos antes de ler o material. 
Secretario de Educapao Clewerton Cavalcante dizendo que se colocou a disposipao no 
momento em que a Comissao entrou em contato com ele, onde nao recebeu o oficio do 
vereador Marco Antonio, mas quando receber ira pedir prioridade para que seja 
encaminhado para essa casa. O vereador Joceli Berta agradecendo a presenpa do 
Secretario de Educapao, lhe parabenizando por seu trabalho, se todos concordarem que 
se precisa de uma documentapao para fazer analise e perguntas, sugeriu suspender a 
reuniao. Na Comissao de Educapao o processo licitatorio para aquisipao de material 
escolar esta sendo conduzido conforme os prazos e exigencias do edital, qual valor global 
da licitapao e o quantitativo de indices recebidos? Deixando claro sua transparencia como 
homem publico que e, se ha alguma irregularidade comprovada que seja comprovada e 
formalizada para que possam tratar com seriedade todos os assuntos que sejam da 
educapao. Secretario de Educapao Clewerton Cavalcante nao foi notificado de nada, nem 
a secretaria, nem a prefeitura e isso e importante que se coloque porque qualquer situapao 
que aparepa estara a disposipao, sendo importante destacar isso, onde foi recebido 1/3 do 
pedido que eram 9000 (nove mil) e receberam ate agora 3050 (tres mil e cinquenta) kits 
escolares que foram 1000 kits para EJA, professor, berpario 1 e 2, totalizando 3050 kits 
escolares. Receberam esse material onde foi formado uma comissao no mes de Janeiro 
com tecnicos de casa, segmento da educapao, que faz a analise desse material. Entao, 
analisando, a propria secretaria faz a notificapao a empresa como segue o tramite normal 
do processo administrative. O vereador Benedito Barros dizendo que respeita o 
posicionamento de todos. Gostaria de saber em relapao a quantidade de kits, mas o 
secretario ja respondeu, perguntou o nome da comissao que atestou e se quern atestou 
tern discernimento do que esta especificado na licitapao. Secretario de educapao 
respondendo que foi formada a comissao em Janeiro, esses tecnicos sao da educapao 
infantil, fundamental 1 e 2 eAda EJA, onde eles fazem uma analise, a comissaodao
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tipos de bolsas e para nao responder errado, prefere pegar a ata. Todos os itens foram 
licitados via pregao eletronico e nesse pregao eletronico e analisado prego no setor de 
licitagao, onde nao se compra uma bolsa por 20 ou 30 reais. O vereador Luiz Carlos 
agradecendo a presenga do Secret&rio de Educagao Clewerton Cavalcante, aos 
vereadores, Advogado Dr. Marcos Savigny, onde foi muito boa essa reuniao, essa casa 
tem regimento. Nao havendo mais pronunciamento, a reuniao foi encerrada e para constar 
eu ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata 
que sera assinada pela Comissao de Educagao, Cultura e Esporte. Sala das Reunibes 
Vereador Jos&Hosano da Silva, aos 25 dias do mes de margo de 2025.
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identificar qualquer situa^ao informa ao secretario e o secretario notifica a empresa para 
que se possa no tempo que e previsto em lei, poder fazer as devidas correpdes. O 
vereador Benedito Barros perguntando se nesses 3050 kits que foram entregues estao 
todos em conformidade com o que foi exigido na licitapao. Secretario Clewerton 
Cavalcante respondendo que a secretaria antes de qualquer informapao ja havia notificado 
a empresa de acordo com algumas situapoes, a propria comissao que e formada por 
professores identificou uma diferenpa em alguns kits e estao cumprindo os prazos e 
demonstrando qualquer transparencia. O vereador Benedito Barros perguntando que foi 
identificado nesses 3050 kits entregues que possivelmente pode estar diferente. Secretario 
Clewerton Cavalcante dizendo que pode pedir que seja encaminhado para a comissao o 
relatorio geral que a comissao fez a analise. O vereador Rafael Lages agradecendo a 
presenpa do secretario, sendo bom o dialogo e pelo que entendeu nao ha notificapao 
nenhuma para a secretaria e prefeitura, onde alguns tecnicos identificaram itens diferentes 
e notificaram a empresa. Secretario Clewerton Cavalcante dizendo que a empresa foi 
notificada para que se possa fazer as correpoes no prazo e caso nao seja feita a correpao 
cancela o contato e chama o 2° colocado. O vereador Leonardo Lopes agradecendo a 
presenpa do secretario, dizendo que o conselheiro falou sobre indicios de erros na 
licitapao, perguntando se a educapao ja se antecipou em relapao a isso. Secretario 
Clewerton Cavalcante dizendo que nao foram notificados por nenhum orgao ou setor e a 
licitapao nao se sabe qualquer questionamento que o tribunal de contas possa fazer, 
acreditando que possa ser encaminhado oficio e a licitapao foi feita nas normas da lei, com 
toda transparencia e tramites cumpridos. A unica coisa que identificaram foi que na entrega 
havia alguns itens que nao estavam batendo e a secretaria notificou como manda a lei. 
Assim que receberem as informapdes de quando serao as proximas entregas dos kits, 
convidara a Comissao de Educapao e todos os vereadores para se fazerem presentes, 
como qualquer outro orgao, pois o que interessa para o municipio e o material de 
qualidade entregue aos alunos. O vereador Jose Lavodnas perguntando se caso a 
empresa seja notificada e nao cumpra o prazo, o que acontece. Secretario Clewerton 
respondendo que se a empresa nao cumprir os prazos chama-se a 2a colocada. 
Presidenta vereadora Neilza Elias agradecendo a presenpa do secretario, sendo de muita 
importancia para esclarecer, onde ele tern urn trabalho com transparencia e o trabalho do 
vereador e fiscalizar. O vereador Djacy Maia sentindo-se contemplado com os 
esclarecimentos do secretario e os argumentos sao muito convincentes, agora e apenas 
aguardar todos os tramites e o municipio ja tomou as providencias sem ao menos ser 
convocado pelas instituipoes. Secretario Clewerton agradecendo aos vereadores Djacy 
Maia, Jose Lavodnas e Neilza Elias dizendo que nunca foi de fugir dos debates em 
qualquer situapao, por isso que conhecendo essa casa pelos 12 anos que passou aqui, se 
colocou a disposipao, parabenizando a Comissao de Educapao por essa iniciativa da 
reuniao formal de acordo com o regimento dessa casa. O vereador Marco Antonio mostrou 
uma mochila trazida pela comunidade, perguntando ao secretario se ele reconhece e qual 
valor dela, pois segundo alguns alunos a mochila nao tern etiqueta de fabricante.
Secretario Clewerton respondendo que pode pegar essas informapbes^na ata, pois sao 03///


